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POJASNILO KULTURNEGA DRUŠTVA 
RADLJE OB DRAVI

1. MAJ – KRAJEVNI PRAZNIK KRAJEVNE 
SKUPNOSTI RADLJE OB DRAVI

Kulturno društvo Radlje ob Dravi je na občino poslalo pisno pojasnilo, 
v katerem podaja svoj pogled na obravnavano tematiko lastništva 
kulturnega doma ter dodatno razjasnjuje okoliščine nedavnih 
dogodkov. Dobri odnosi, medsebojno spoštovanje in odprt dialog 
med občino in kulturnim društvom so pomembni za nadaljnji razvoj 
kulturnega življenja v občini. Prav sodelovanje med obema stranema je 
v preteklosti že omogočilo številne uspešne projekte, zato ostaja tudi v 
prihodnje ključno za iskanje skupnih rešitev.

Z namenom obveščanja javnosti in transparentnosti objavljamo 
pojasnilo Kulturnega društva Radlje ob Dravi v celoti.

Zadeva: Nasprotovanje sklepu o izbrisu Kulturnega doma Radlje ob 
Dravi iz evidence javne infrastrukture na področju kulture 

Člani Kulturnega društva Radlje ob Dravi v zadnjem času vlagamo veliko 
energije v izvajanje programov kulturnih in umetniških vsebin, zlasti v 
pripravo in izvedbo festivala Arsfest. Sprejetje sklepa Občinskega sveta 
Občine Radlje ob Dravi nas je zato še toliko bolj presenetilo, saj kot 
lastniki stavbe s predvideno odločitvijo predhodno nismo bili seznanjeni. 
Zaradi tega sem se tudi sam kot predsednik društva, prav tako pa tudi 
nekateri člani društva, na sprejeti sklep sprva odzval zelo čustveno. 

Po temeljitem premisleku, pregledu dokumentacije in seznanitvi s 
pravnimi dejstvi danes položaj razumemo bolj umirjeno in celovito. 
Ob tej priložnosti se osebno opravičujem, če je moja prvotna reakcija 
kogarkoli prizadela, povzročila dodatno napetost ali bila razumljena kot 
izraz nespoštovanja. 

Kljub temu smo po pogovoru z županom dr. Alanom Bukovnikom sprejeli 
skupno odločitev, da se v dobro Kulturnega društva Radlje ob Dravi, 
občanov in Občine Radlje ob Dravi nemudoma nadaljujejo aktivnosti 
za ureditev pravno-formalnega statusa Kulturnega doma na naslovu 
Koroška cesta 2, Radlje, in sicer v duhu sodelovanja, medsebojnega 
razumevanja ter ohranitve njegovega kulturnega poslanstva. 

Naš namen ni bil in ni ustvarjanje razdora, temveč zaščita kulturnega 
prostora, ki ga imamo radi in za katerega si že vrsto let prizadevamo. 
Iskreno verjamemo, da lahko Občina Radlje ob Dravi in Kulturno društvo 
Radlje ob Dravi tudi v prihodnje delujeta z roko v roki, za skupno dobro 
občanov ter za dobrobit kulture v Radljah ob Dravi in širši okolici.

Radlje imamo radi. Radi imamo kulturo. Prav zato verjamemo, da lahko 
skupaj poiščemo rešitev, ki bo dobra za vse. 

S spoštovanjem,
Kulturno društvo Radlje ob Dravi

Radlje ob Dravi, 12. 4. 2026 

Občina Radlje ob Dravi

Za 1. maj se bo ob Vodnem parku Radlje ob Dravi odvijal tradicionalni 
praznik Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi. Dogodek se prične ob 11.uri, 
ko Društvo strelcev z možnarji uradno naznani začetek prireditve. 
Pridružil se nam bo Mestni pihalni orkester Radlje ter Srčni muzikanti. 
Poskrbljeno bo tudi za pogostitev in animacijo za naše najmlajše. V 
okviru praznovanja pa se nam bodo predstavila tudi naša društva. 
Organiziran bo brezplačen prevoz s FURO Radlje od Bajte do Vodnega 
parka in nazaj (od 9. do 15. ure).

Za 1.maj načrtujemo še dve pomembnejši otvoritvi –  otvorili bomo 
projekt Aktivarium in svojemu namenu predali novi javni defibrilator na 
Zgornji Vižingi, ob avtobusni postaji. Aktivarium je sodoben motorični 
park za vse generacije, namenjen spodbujanju gibanja, rekreacije in 
druženja v naravi. Park se razprostira v bližini Vodnega park Radlje 
ob Dravi ter v okoliškem gozdu, kjer poleg športnih vsebin ponuja 
tudi terapevtske programe, kot so gozdne kopeli in joga. Projekt je 
bil sofinanciran iz Načrt za okrevanje in odpornost in predstavlja 
pomemben korak k razvoju turizma in izboljšanju kakovosti življenja v 
občini. 

Občina Radlje ob Dravi

DELAVNICA SPOPRIJEMANJA S 
STRESOM



PROSLAVA OB DNEVU UPORA PROTI 
OKUPATORJU

POLOVIČNA ZAPORA CEST

RAZDELJEVANJE DONIRANE HRANE

V okviru praznovanja Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi ter v počastitev 
dneva upora proti okupatorju in spomina na žrtve Lackovega odreda, ki 
so se žrtvovali za svobodo, vas prijazno vabimo na slovesno prireditev. 
Ta bo potekala v ponedeljek, 27. aprila 2026, s pričetkom ob 11. uri pri 
spomeniku na Županku nad Radljami.

Zaradi omejenega števila parkirnih mest bo organiziran brezplačen 
prevoz FURA Radlje od parkirišča pri pokopališču do Županka od 10. 
ure naprej.

Razvojno socialni Zavod Radlje ob Dravi

Obveščamo vas, da bo v ponedeljek, 27. 4. 2026, od 10. do 16. ure 
zaradi izvedbe prireditve Proslava ob dnevu upora proti okupatorju 
začasna polovična zapora občinske ceste Župank, Ižek, Pavli – na 
lokaciji od vodnega zajetja do domačije Župank. Za razumevanje se 
zahvaljujemo.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

V času, ko se številni posamezniki in družine soočajo z vse večjimi 
finančnimi izzivi, v našem okolju še posebej prihaja do izraza pomen 
solidarnosti in medsebojne pomoči. V Razvojno socialnem zavodu 
Radlje ob Dravi si v sodelovanju z Območnim združenjem Rdečega Križa 
Slovenije prizadevamo, da bi presežke kakovostne, še vedno varne 
hrane, učinkovito razdelili med tiste, ki jo najbolj potrebujejo. Skupaj 
skrbimo, da pomoč doseže najbolj ranljive skupine prebivalstva.

Do prejemanja donirane hrane so upravičeni občani Radelj ob Dravi, ki 
se znajdejo v stiski zaradi nizkih prihodkov, brezposelnosti, bolezni ali 
drugih življenjskih okoliščin. Vse zainteresirane vabimo, da se obrnejo 
na naš zavod preko elektronske pošte mc@zavodradlje.si ali telefona 
030 304 624, kjer bodo prejeli vse potrebne informacije o pogojih 
vključitve in načinu razdeljevanja hrane. Postopek je enostaven, 
diskreten in usmerjen v ohranjanje dostojanstva vsakega posameznika.

Ob tem želimo poudariti, da je projekt razdeljevanja donirane hrane 
tudi priložnost za krepitev skupnosti. Zmanjšujemo količino zavržene 
hrane ter hkrati pomagamo ljudem v stiski. Vabimo vse, ki pomoč 
potrebujejo, da brez zadržkov stopijo v stik z nami, saj je pomoč 
namenjena prav njim. Skupaj lahko ustvarimo bolj povezano, sočutno 
in varno okolje za vse prebivalce naše skupnosti.

Razvojno socialni zavod Radlje ob Dravi

SREČNO, KEKEC!
Z veseljem sporočamo, da pripravljamo v vrtcu Radlje novo igrico v 
okviru projekta Otrokom prijazno Unicefovo mesto z naslovom Srečno, 
Kekec!. V avli Osnove šole Radlje ob Dravi jo bomo igrali v četrtek, 
14. maja 2026, ob 10.30.

Lea Vodušek za OŠ Radlje ob Dravi
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